大で銀

**Takungpao** 

應屆亞姐候選佳麗昨齊集酒店學習護膚及餐桌禮儀,不過熱門的⑦仝曉燕 就未見影蹤,原來自澳門之行後,她已失蹤十日,大會昨向她發出最後通牒, 呼籲她快些聯絡大會,如果本周四她仍未有消息或現身,將取消其參賽資格, 並會向她本人及其提名人作出追究

### 大會發最後通牒

十二位候選亞姐昨在酒店接受大會的培訓課程,分別由美學顧問羅麗莎及 生活品味顧問榮雪梅教授護膚及餐桌禮儀,不過被視爲熱門的⑦仝曉燕就缺席 。據亞視副總裁葉家寶表示,仝曉燕在上月尾澳門之行後,即返回內地搞簽證 ,之後一直未能再聯絡上她,致電其朋友提名人時,對方初時指她病了 , 之後又謂她要重返校園, 同時其家人亦反對她參選, 但其後連提名人也找不 到她。由於她失蹤已十日,所以大會向她發出最後涌牒,如果本周四她仍未有 消息或現身,將取消其參賽資格,並會向她本人及其提名人作出追究,因爲佳 麗們事前都要跟大會簽約,簽約後就不能無故退選,除非因爲身體方面或其他 特殊原因,否則大會將向佳麗作出追究,至於追究什麼則要開會再研究

不過葉家寶希望仝曉燕可以繼續出賽,因傳媒及外間很多人都覺得她漂亮 ,如果退選實在可惜,而如果她真的退選,大會也不會再增加佳麗參選,會以 十二人角逐,因爲大會的培訓活動已進行了三分一,這樣對後補佳麗亦不公 平。

### 其他佳麗不知情

在澳門時與仝曉燕同房的⑧戴瑞姍並不知道對方失蹤,對方亦未有透露想 退選,她道:「我們主要講些比賽心情及護膚心得,沒有講私人事。(當時她 心情如何?)心情幾好,有講有笑,不過少一個佳麗都有少少可惜。(少一個 對手會否覺得自己着數了?)每一個佳麗都着數,因爲平均分開去。」⑤林紫 君昨日低胸裙亮相,她坦言已開始習慣,並覺得這是得着來的。她同樣不知仝 曉燕失蹤,只知道對方曾缺席兩次活動,她又謂對方講普通話,而大部分佳麗 都以廣東話溝通,所以大家溝通不多,她亦不覺得少了一個對手會令自己的贏 面增大。



仝曉燕上月尾曾在澳門出席活動



# 恩娜男友口袋發現可疑便條

港台首次製作的高淸劇集《有房出租》昨舉行 開鏡拜神儀式,出席演員包括有官恩娜(Ella) 周柏豪、唐寧、姜大衛及劉家輝

林紫君表示已習慣穿低胸裙

安、

6 慧

加

菲

鍾維

10 萱

劇中,Ella與周柏豪會有一夜情,藉以反映現 代人對男女關係的看法,Ella相信尺度不會過火位 ,因爲是在合家歡時段播映。而下星期他們會先拍 這一幕,雖然未知有否親熱鏡頭,但她笑言會爭取 起身那一幕要穿着衣服。本身接受不了一夜情的 Ella,坦言不需向醫生男友備案,因她不是凡事都 要報告的人,亦相信他會明白她要把工作做好。

Ella 又自爆男友原來也甚受異性歡迎,數月前 她便在男友的西裝口袋發現一張以幼細筆跡寫着 「can you teach me French」的便條,不過男 友卻不知誰人所爲,她亦沒有吃醋,只謂教法文要 收學費。問她不擔心是俏護士所爲?她表示他們關 係健康,且應該互相信任,何況暗戀人是控制不到 的,她只能做好自己,亦沒有招數箍男友,總之一 切隨緣。她又謂男友有人欣賞更可證明他是不錯對 象,應該從這正面去想,而且她對男友是百分百信 任。問到此事是否他們遇到的最大考驗?她道: 「不是,他見到便條也沒隱瞞,反而一齊笑,總不 能由朝到晚都提心吊膽的,不過我也有底線,就 是不容許男友『偸食』,絕對不能原諒。」

### 周柏豪否認熱戀鍾浠文

另外,對於緋聞女友「翻版徐子淇 」鍾浠文表示不排除與周柏豪有發展機 會,他愕然道:「多謝,大家是朋友 , (是否經常約人令人誤會?)不是 , 只是正常次數, 亦不是拍拖。」他 表示因她來港不足一年,在港的朋友不 多,加上大家同公司,而他又有車便以 師兄身份接載她去吃美食,但大家都沒 上過對方的家。問他是否有意追求她?他 道:「順其自然,不可以說沒有,但怕被人 拍攝到不知怎搞, (講得多順其自然便變成虛 偽!)所以講到此爲止。」



唐寧以新劇造

# 草蜢台北演唱會加開一場



草蜢 12 月 12 日在台北小巨蛋舉行的「忘我」演唱會,第一場 門票銷售一空,現決定加開 12 月 13 日一場,草蜢三子昨日親赴台 灣出席記者會向歌迷致謝

近年已淡出台灣演藝圈的草蜢,自今年在金曲獎頒獎禮上演 出後,不但勾起當年fans的回憶,亦令新生代重新認識草蜢,所 以主辦機構決定再爲他們舉行演唱會。記得92年草蜢曾在台灣舉 行戶外簽唱會,但今次是首次在台灣舉辦大型售票演唱會,且一 連舉行兩場,難怪他們都表示超級開心

### 等待小歌迷長大

記者會中,主辦單位找來幼稚園小朋友表演草蜢的招牌歌曲 《寶貝對不起》,藝人董至成也帶兒子「小小董」來見偶像,小 小董更即場獻唱《寶貝對不起》及《失戀陣線聯盟》,令草蜢稱 讚不已。草蜢表示看到這些小朋友有模有樣又唱又跳,才知道自 己的市場有多廣大,爲了要等待這批小歌迷長大,再和他們一起 演出,他們一定得要加強保養。至於今次的演出曲目,他們堅持 不肯透露以保持神秘感,只是擔心歌曲太多會唱不完,建議能否 提前在當晚7時就開唱,甚至乾脆住在小巨蛋好了。

# **農夫**新碟**陳冠希**監製

農夫的陸永前晚單拖爲《全城淸潔全城動》錄影表演棟篤笑,其他參與演出的還有 李克勤、Swing、陳自瑤及陳美詩(Macy)等,但克勤不接受訪問

現場多爲長者,但陸永不擔心長者不認識他,他自詡有長者緣,並透露籌備中的新 歌亦打算請前輩女藝人合作,但要等對方答應方可公布。問他不與年輕女生合作是否怕 傳緋聞?他表示其實是年輕女生不太願意跟他們合作,事實上見到拍檔C君拍拖甜蜜蜜 ,他也想拍拖,而且老闆陳冠希亦很鼓勵他們拍拖,可惜未遇到對象。農夫最近忙於錄 製新碟,並由陳冠希爲他們監製,他更爲他們挑選了黑人音樂人加盟,最初他還預期到 美國錄音,但現時只是把錄好的聲帶發送到外國修改就可以,省了一筆開支。

### 朱凱婷續約無線

打扮性感的朱凱婷前晚擔任司儀,她坦言平時的家務會由家傭代勞。最近她與無線 續約一年,而十月就會與家人去澳洲旅行,她道:「媽媽已決定退休,現時股市又難炒 ,所以我要更努力工作,明年打算出書教人投資,好在避了今年的嚨模。」

### 陳美詩扭傷左腳

,我會爲他祈禱,希望他早日康復。」

Macy自爆日前因爲趕出門而不小心扭傷左腳,初時以爲小事,但六小時後患處開始 腫痛至不能穿上鞋子,更痛極而哭,最後要服止痛藥才能入睡。Macy道:「星期六我 還要穿四吋高跟鞋表演跳舞,但就算腳傷嚴重都會堅持跳! (緋聞男友孫耀威是 否很心痛?)我們在團契中見過面,他和其他教友都有問候我,他亦有聲帶毛病



# 徐子珊拍《血拼》MV見紅



徐子珊早前爲第三首派台歌《血拼》拍攝 KTV,雖然歌曲是講女人喜愛購物,但不知是否 歌名叫做《血拼》,子珊拍攝MV當日竟真的弄 得流血收場

子珊之前因疲勞過度兼營養不良而入院,出 院數天,體力尚未回復,但拍攝MV卻要不停跳 舞,常感到頭暈。除此之外,子珊還要忍受腳痛 之苦。子珊先替另一首歌曲《Hit Me》進行拍 攝,因要穿上高跟鞋又唱又跳,加上那對高跟長 boot第一次穿着,結果弄得她一對腳眼位置受傷 流血,她苦笑說:「因爲係新鞋,所以勁磨腳, 其實一路拍攝時已經知道磨到流血,但我不想阻 住進度,所以都忍住,但跳咗幾個小時終於都忍 唔到,同事立刻幫我買膠布,雖然仲係痛,但只 好頂硬上。|

而《血拼》這首歌是講女士們最愛購物,子 珊說:「其實我都鍾意購物,不過就一定唔係購 物狂。」至於平時出席活動的衣服,子珊表示原 來大多出自徐媽媽的眼光,她說:「我媽咪好勁 ,差不多所有名牌佢都識,所以佢其實係我的私 人 Stylist。 |



◀林依晨來港最想去山頂看夜景



## 依晨將來要做快樂老婆

林依晨昨日到新城電台接受訪問,爲新碟《幸 福遇見》宣傳。在節目中林依晨玩了一個心理遊戲 ,看自己將來是一個怎樣的老婆。結果顯示她將來 幸福又快樂。林依晨表示自己也着重生活情趣,她 很喜歡與另一伴互相給對方驚喜,她覺得大家一齊 生活要用心。

林依晨又說自己做演員,習慣了被人照顧,也 希望將來有一個有責任感又懂得照顧人的男朋友。

她亦笑言自己懂下廚,可照顧男友,她懂得做沙律 及一些中菜,只要不太複雜便可以了。問她拍檔鄭 元暢(小綜)是其理想對象嗎?她說大家是 「buddy」。她笑說:「其實小綜本身就係一個驚 喜,但我們現在都各有各忙。」日內她還要赴上海 宣傳新碟,她希望可以去太平山看夜景,她亦最愛 吃香港的冰鎮菠蘿油及公仔麵